
 

 

 

 

 

KLÍMASÁTOR A KLÍMATUDATOSSÁG JEGYÉBEN 

 

2020. évben - a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében 

„Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő 

szemléletformálás” címmel KEHOP-1.2.1. kódszámmal a klímaváltozáshoz történő 

hatékony alkalmazkodás társadalmi feltételeinek megteremtése érdekében közétett felhívás 

alapján – településünk is pályázatot nyert a klímatudatosság népszerűsítésére, melynek 

megvalósítása jelenleg is tart. Ennek eredményeként települési szintű klímastratégia 

került kidolgozásra és több eseményen igyekszünk népszerűsíteni a klímatudatos 

gondolkodásmódot, életvitelt. 

Pályázataink jó részének végrehajtása a veszélyhelyzet idején is tovább folytatódott. 

Vannak azonban olyan projektesemények, melyeket csak most van lehetőségünk 

megszervezni, hiszen azok rendezvényeinkhez igazodva kerülnek megszervezésre, minél 

közvetlenebbül megszólítva a részvevőket a cél érdekében. 

 

A 2021. 07.31. napján megrendezésre kerülő öhönforgató versenyen került felállításra a 

klímasátor, ahol játékos tesztfeladatokat tölthettek ki kicsik, nagyok egyaránt és 

tájékoztató kiadványok is elérhetőek voltak az érdeklődők számára.  

 

A tesztet kitöltők között korosztályonként eltérő ajándékok kerültek kiosztásra ezzel is 

népszerűsítve a szemléletformálási programsorozatot. A háttérben Dr. Riczu Zoltán 

egyetemi tanár előadását hallhatták a témában. 

 

A kiosztásra kerülő ajándékok: 

A felnőtt korcsoportban: esővízgyűjtő tartályok vagy komposztálók kisorolása 5 db 

A 14-18 éves korosztály részére: facsemeték 10 db 

8-14 éves korosztály részére: Fűfej/csiráztató játék 25 db 

 

A tesztet kitöltők érdeklődtek a program sajátosságairól, hogyan működik, mikre hívja fel a 

figyelmet. A gyermekek is nagyon tájékozottak voltak a klímatudatosság hétköznapi, őket is 

érintő kérdéseiben. Kiváló alkalom nyílt arra, hogy interaktív módon is, közösségi 

aktivitással, szórakoztatva és tartalmilag igényes programokkal népszerűsítsük a témát 

valamennyi korcsoportban. 

 

A klímasátor felállításának következő helyszíne várhatóan a Zúzoslé főző verseny lesz. 

 

A projekt keretében öko-labirintus felállítása is várható, melynek helyszínéről előzetes 

tájékoztatással élünk. 
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